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    MOJE LHENICKO 

      MĚSÍČNÍK PRO JEHO  OBČANY A PŘÁTELE 
                 Ročník XLI, číslo 4,  cena 9,- Kč                                                                  DUBEN  2023 

 
Leden na rampouchy hrál, 

únor posune den dál, 
březen trávu tlačí vzhůru, 

duben barví stromům kůru. 

 

SLOVO  STAROSTKY 
 
Drazí spoluobčané, 
máme za sebou sérii plesů a bálů. Není v mých silách se účastnit všech, ale podle vyprávění 
zúčastněných hodnotím plesovou sezónu ve Lhenicích za vydařenou a nezbývá než se těšit na další 
ročník. Sezóna plná tanců a tanečních kreací byla ukončena dětským karnevalem v režii kosmonauta. 
Snad také tato akce měla u dětí úspěch. Další akce pro děti budou určitě také během jarních měsíců 
následovat. 

Asi největší radost mi v posledních dnech udělala účast občanů a dětí na organizované akci 
Ukliďme Lhenice a okolí, která proběhla o první aprílové sobotě ve spolupráci se lhenickou školou. 
Děkuji moc všem účastníkům za práci, kterou jsme společnými silami odvedli. Mám z toho opravdu 
radost. Na první pohled bych opravdu netipovala, že můžeme tolik odpadků a odpadu ve svém okolí 

nasbírat. Lhenice jsou o trošku krásnější, uklizenější. V té souvislosti bych ráda apelovala na všechny spoluobčany. Pojďme 
všichni vyrobený odpad likvidovat ve sběrném dvoře, který je otevřený 3x týdně, než ho pracně vykládat na odlehlých 
místech. Sběrný dvůr je tu pro nás. Fotopasti a monitoring potenciálních lokalit napříč naším územím snad odehrají svou 
roli. Úklid manuální bude doplněn o úklid lhenických komunikací technikou. Ten je naplánovaný předběžně na druhou 
polovinu dubna. Věnujte tedy prosím pozornost hlášení místního rozhlasu a stránkám městyse, přesné datum bude určeno    
v závislosti na počasí asi týden dopředu. Své vozy se snažte zaparkovat v daný den mimo komunikace, aby úklid mohl 
proběhnout opravdu důkladně. 

V zimních měsících, za dobrého počasí, jsme se snažili prosvětlit okolí místních komunikací a stezek od náletů             
a větví zasahujících do koridoru jízdy. Jednalo se například o trasy: Lhenice – Hoříkovice, Lhenice – Vadkov, Hradce – 
Hrbov. V Hrbově došlo ke kácení nebezpečných stromů. Prosvětlení se dočkala také část Linecké stezky. Zde byl opraven 
mostek přes Vadkovský potok, který bude ještě během následujících dní doplněn o zábradlí. Mohu tedy vřele doporučit 
krásnou jarní vycházku přírodou. Na jarní měsíce je naplánována také údržba a obnova laviček a dřevěných přístřešků. 
Dávejte tedy pozor, kam si sedáte, zda tam není cedule – POZOR, ČERSTVĚ NATŘENO! 

Za námi jsou svátky jara, Velikonoce, jsou to svátky setkávání rodin, užívání si atmosféry a jeden druhého, ale 
především dodržování tradic a zvyků s těmito svátky spojených. Velikonoční zvyky a tradice je neustále potřeba vrývat do 
povědomí našich dětí a ukazovat jim hodnoty, které dost často upadají v zapomnění. Právě proběhlé svátky naplnily jarní 
čas barvami, jež nám do našich domovů přinesly. Nechme se pohltit pestrobarevností a různorodostí také přírody kolem 
nás, zejména krásou rozkvétajících Lhenic. Nechme barvou vymalovat také naši mysl, představy a přání, neboť nic není 
nikdy jen černobílé. 

Přeji Vám všem krásné jarní dny.  Markéta Trnková                                                                                                                
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Foto – (sedící zleva) 
       Benjamín Krotký,  
       Amálie Trojáková  
 
         - (stojící zleva) 
       Alžběta Čarková, 
       Amálie Šulcová 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto   - (sedící zleva)        
     Monika Zajacová,  
     Adam Tůma  
 
         - (stojící zleva) 
     Viktorie Hübnerová 
     Miroslav Krajcigr 
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INFORMACE  OBČANŮM 
 
M Ě S T Y S   L H E N I C E nabízí občanům k zakoupení: 
 

          POZINKOVANÁ POPELNICE 110 L    cena 1.319,- Kč 
 

          PLASTOVÁ POPELNICE 120 L     cena 674,- Kč 
 
Po uhrazení příslušné částky na Pokladně Úřadu městyse Lhenice lze popelnici vyzvednout ve Sběrném 

dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací době (Po, Čt, So vždy 13,00 – 17,00 hodin). 
 

DALŠÍ INFORMACE OBČANŮM 
Oznámení o bezproudí, rozpočet i všechny další informace z radnice naleznete                 
na webu www.lhenice.cz a další aktuální informace také na facebooku „Městys 
Lhenice – oficiální stránky“  https://www.facebook.com/…343 

 

Z NAŠICH  ŠKOL 
                                                                                                                                                                                                                                     

Základní škola 
 

             Co důležitého jsme zažili v březnu? 
Začátek měsíce března jsme prožili prázdninově, ale nejdůležitější a mimořádnou událostí byl zájezd do 
Anglie, který pro lhenickou školu zorganizovala paní učitelka Adéla Fojtová. Celkem se na tuto dalekou 
cestu vypravilo 44 žáků a 5 pedagogů, aby poznávali památky, kulturu a zvyky této krásné země. 

Ale i my, co jsme zůstali ve škole, jsme nebyli ochuzeni o zajímavé zážitky. Děti prvního stupně 
a mateřské školy si zahrály spolu s herci z Agentury Pernštejni divadelní představení „Pojďte si s námi hrát na dobu rytířů, 
princů a princezen“. Pro žáky druhého stupně byl připraven program o známém umělci a vynálezci Leonardovi da Vinci. 

Ale to opět nebylo všechno. Co dalšího nám přinesl měsíc březen? 
Pro všechny žáky druhého stupně byl připraven program týkající se finanční gramotnosti. Žáci 6. B třídy se vypravili do 
Českého Krumlova, prvňáci, druháci a třeťáci zase na jarní vycházku, aby obdivovali krásu rozkvetlých bledulí. Paní učitelka 
Jana Čandová pro žáky 5. B a 6. A třídy připravila program „Dnes jím jako Papuánec“. Třída 5. B si vyrazila do Písku do 
Sladovny na „Animárium“. Žáci 6. B třídy spolu s paní učitelkou Hanou Paclíkovou velikonočně tvořili a pro žáky 2. a 3. třídy 
paní učitelky Alena Vejvodová, Zdeňka Petrášková a paní knihovnice Ivana Mušková připravily „Noc s Andersenem“. 

A nesmíme zapomenout na olympiády a vědomostní soutěže. Hned začátkem března se žáci vypravili na recitační 
soutěž do Prachatic. V matematickém Klokanovi v kategorii Cvrček byli úspěšní: Huleš Miroslav, Drahošová Markéta, 
Vogeltanz Viktor, v kategorii Klokánek: Pöschl Richard, Kopf Lukáš, Muška Jan, v kategorii Benjamín: Pöschlová Nikola, 
Křížková Tereza., Mašek Pavel, v kategorii Kadet: Pöschlová Alžběta, Pöschlová Amálie, Poddaný Jaroslav. Okresního kola 
biologické olympiády se zúčastnili Pöschlová Nikola a Krejčíř Ivo. Mgr.Markéta Grillová, ředitelka ZŠ a MŠ Lhenice 
 

 

 
Společné foto ze zájezdu do Anglie – návštěva slavné Stonehenge 
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 Zájezd do Anglie 
Chtěla bych nejprve poděkovat paní ředitelce a učitelům za realizaci toho výletu. Do Londýna jsem se strašně těšila, je to 
jako přijet do budoucnosti. Příkladem je toho krásná lanovka přes řeku Temži. Je úžasné, že jsme se mohli na tak krásné 
místo podívat. Památky v Londýně jsou velmi krásné, každá je v jiném slohu, o to lépe to vypadá. Jsem velmi ráda, že jsme 
se podívali i na jiná místa, třeba vápencové útesy Seven Sisters nebo také do Brightonu. Mně se velmi líbilo London Eye. 
Nabrali jsme zde spousta zážitků a zkušeností, třeba u hostitelských rodin. Já osobně jsem si hodně procvičila angličtinu              
a naučila se i nová slovíčka. Takže za tuto příležitost podívat se do Anglie mockrát děkuji. Bylo to úžasné.    
          Šarlota Šístková, žákyně 8.třídy 
 

Pro školní rok 2023/2024 plánujeme otevřít přípravnou třídu.  
Třída bude otevřena v případě dostatečného počtu zájemců - minimálně 10 dětí. 
Přípravná třída je určena dětem v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, 
že se zařazením do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj. Je určena přednostně pro děti, které mají odklad povinné školní 
docházky na základě vyšetření ve školském poradenském zařízení, a dále pro děti od 5 let v posledním roce 
před zahájením povinné školní docházky (předškoláci). 
Cílem je systematická příprava dětí na zahájení povinného vzdělávání, usnadnění vstupu do 1. třídy a následně tak 
předcházení budoucím školním neúspěchům. 
 

Florbal 

Devátý turnaj X-Ligy, který zároveň uzavřel 
základní část, se uskutečnil 26.3. ve 
sportovní hale v Netolicích (viz foto vpravo). 
Turnaj vyhrály zaslouženě Lhenice, když 
porazily favorizovaný Sedlec. A to jak ve 
skupině, tak i ve finále. Rafani bojovali proti 
Březkým o třetí místo ve skupině. Ti však 
ustáli střelecký nápor a naopak jediným 
gólem poslali Rafany do baráže o čtvrté 
místo. To si Rafani již pohlídali a výhrou nad 
Vl. Březí B čtvrté místo potvrdili. 
Konečná tabulka X-Ligy: 
1. Sedlec - 32 bodů, 2. Lhenice - 31 bodů, 3. Vl.Březí - 20 bodů, 4. Netolice - 20 bodů, 5. Vl. Březí B - 6 bodů, 6. Sedlec B - 
4 body,  7. Netolice B - 4 body. Sedleci tímto blahopřejeme k zisku Prezidentského poháru  

Posledním turnajem tak bude za měsíc Play-Off, kam postupují první čtyři týmy. A už tedy známe semifinálové 
dvojice. Sedlec:Netolice a Lhenice:Vl.Březí.   
 

Ze školních březnových aktivit 

 
Fota zleva: Výukový program (finanční gramotnost) - 7. třída; Exkurze (Sladovna Písek) - 5. B; Výukový program (Leonado 
da Vinci)  
 

 
Fota zleva: Český jazyk (William Shakespeare) - 8. třída; Exkurze (Kláštery Český Krumlov) - 6. B; Školní exkurze - Anglie 
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Mateřská škola 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MŠ – třída Rybiček na výletě do Muzea loutek v Prachaticích 

Březen v MŠ                 
 
Po prázdninovém březnovém 

týdnu začaly třídy Rybiček a Žabek 
pracovat s tématem „Vesmír“. Obě 
třídy se seznámily s nafukovacím 
modelem Sluneční soustavy. Děti se 
učily jména planet, pořadí a barvy. 
Rybičky poslouchaly zvuky planet z 
nahrávky na internetu. Žabky si hrály 
hry: „Jaké to je být na Měsíci“, „Jaké 
to je být mimozemšťan“. Broučci 
pracovali s tématem „Počasí v zimě“. 
Učili se předpovídat počasí podle 
oblohy, povídali si o tom, jak vznikají 
vločky. 
Čekání na příchod jara započaly 
Rybičky tématem „Jaro ťuká na vrata“. 
Pozorovaly semínka a první jarní 

rostlinky na obrázcích i v přírodě, učily 
se jejich názvy. Žabky oslavily 
Světový den vody a téma „Cesta 
vody“ děti provázelo celý týden. Dělaly 
pokusy s vodou, pozorovaly kapky, 
povídaly si o moři, o vodě si zpívaly. 
Broučci se inspirovali programem 
„Leonardo da Vinci“, kterého se 
všechny děti z MŠ zúčastnily jedno 
dopoledne ve školní tělocvičně,             
a použily jej i jako téma týdne. 
Povídali si o umění, objevech a jak 
mohla příroda ovlivnit vynálezce při 
jejich bádání. 
Týden, kdy jsme oslavili první jarní 
den, Rybičky pokračovaly v aktivitách 
na téma „Jarní rostliny“. Opakovaly               

a učily se názvy květin, pracovaly se 
jmenováním barev květin, vytvářely 
jarní květinovou stezku. Podobně 
pracovaly s rostlinami i Žabky, které 
zvolily název týdne „Když zaťuká jaro“, 
a dokonce si udělaly jeden den výlet 
za bledulemi v chráněné oblasti              
u Mičovic, kde se setkaly a dětmi ze 
třídy Broučci. Broučky pod tématem 
„Začíná jaro“ čekala nejen práce 
s rostlinkami a semínky, ale také 
zajímavé pokusy s klíčením, kdy nejen 
pozorovali, jak semínko může vyklíčit, 
ale také jak to dopadne, když se 
některý pokus nevydaří. 

 
Poslední týden děti v Rybičkách navázaly na předchozí práci se semínky tématem „Jak se semínko na jaře 

probudilo“. Zpívaly písničku „Poděkování za jídlo“, pozorovaly semínka: barvy, tvary, velikosti, jestli plavou nebo mohou 
létat. Sázely semínka, třídily, vytvářely z nich mandaly. Také Žabky nezahálely. Podobné aktivity provázely celý týden i je 
pod názvem „Šel zahradník do zahrady“, inspirovaným písničkou, kterou se děti naučily i s pohybem. Broučci dál pozorovali 
pokus s klíčením a aktuálně využili aprílovou změnu počasí k tématu „Ledové království“. Tančili na známou melodii ze 
stejnojmenné pohádky, pracovali s rýmy, vyráběli ledovou hůlku. 

Motýlci v celoměsíčním bloku „Jak se rodí jaro“ využili tato témata: „Když jaro zaťuká“ – První jarní kytičky, Příroda 
se probouzí, Jaro na zahrádce – vstávej beruško a Jaro v trávě – brouček a beruška. Také Motýlci pracovali v centrech i na 
vycházkách s tématem rostlinek a semínek na jaře. Jmenovali barvy, tvary, počítali, zpívali písničky a básničky na téma jara 
či zahradních rostlin. Poslední týden pro děti připravily paní učitelky aktivity s broučkem a beruškou, které jim poskytly 
mnoho zábavy formou pohybových her, říkáním básniček nebo práce v centrech. 

Kromě účasti na programu „Leonardo da Vinci“ se děti naší MŠ mohly tento měsíc podívat na představení Divadla    
z bedny – děti v něm dokonce samy účinkovaly. Rybičky navštívily prachatické Muzeum loutek. 
Poslední březnový den navštívily naši mateřskou školu studentky z Jihočeské univerzity s paní Magistrou A. Havlovou. 
Studentkám se velice líbil styl výchovně vzdělávacího procesu v programu „Začít spolu“, ve kterém naše MŠ pracuje. Mohly 
pozorovat děti při práci v centrech aktivit ve všech lhenických třídách. Byly nadšené z toho, že mohly práci v tomto 
programu, o kterém se ve škole učí, vidět naživo, i si s učitelkami a dětmi popovídat.     Petra Havlíčková  

 



 6 

 

 
Foto vlevo nahoře – Rybičky při 
tématu „Vesmír“;     
vpravo – Motýlci odpočívají;  
vlevo dole – Žabky a „Sluneční 
soustava“;  
uprostřed – z divadelního 
představení 
 
 

 
 

LHENICKÉ  STŘÍPKY 
 
Z webu radnice: 

Velmi děkujeme všem malým i velkým účastníkům akce -1.4. 2023 
- UKLIĎME LHENICE A OKOLÍ ! .......a že bylo co uklízet!!!!! 

ZÁROVEŇ ŽÁDÁME OBČANY, ABY CHRÁNILI PŘÍRODU, LIKVIDOVALI ODPAD NA 
MÍSTECH K TOMU URČENÝCH A NEVYTVÁŘELI TAK ZBYTEČNĚ ČERNÉ 
SKLÁDKY. K DISPOZICI JE 3x V TÝDNU SBĚRNÝ DVŮR, KTERÝ JE MOŽNÉ 
VYUŽÍT. 
Z webu školy: 
UKLIĎME LHENICE A OKOLÍ - 1. 4. 2023 
Moc děkujeme rodičům, prarodičům, dětem, pedagogům a všem ostatním nadšencům 
(přespolním zvlášť) za pomoc. Díky vám Lhenice září čistotou. 
P.S.: Tak velkou účast jsme nečekali, podle počtu podpisů nás bylo 86!!! (viz foto níže) - DÍKY. 
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NOC S ANDERSENEM 
 
Také v roce 2023 proběhla 31.03.2023 již tradičně v ZŠ a MŠ Lhenice                
a v místní  knihovně Noc s Andersenem.  
Noc s Andersenem si klade za cíl podpořit dětské čtenářství a představit 
knihovny jako komunitní centra, která umí prezentovat nové, kreativní 
formy práce s dětmi a dětskou literaturou. 
Žáci druhých a třetích tříd se seznámili nejen se životem H.CH. 
Andersena, ale také s jeho některými pohádkami. Dokonce si zahráli 
malé divadelní představení, upekli společně buchtu, navštívili knihovnu, 
užili si legraci s balónky a na závěr si pustili pohádku O ošklivém 
káčátku. Domů si pak odnesli papírový tužkovník, který si mohou 
společně s rodiči složit u vykládání zážitků z Noci s Andersenem. 
Děkujeme paní Mgr. Aleně Vejvodové, paní Ivaně Muškové a paní Mgr. 
Zdeňce Petráškové za organizaci této akce a přípravu programu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Fota z programu „Noc s Andersenem“ 
 

Bleskově z dalších akcí 
 
-  Dne 24.3. organizoval Klub českých turistů Lhenice tradiční 
„Country bál“, na kterém hrála lhenická country kapela Vodáci. 
-  Den na to, 25.3. proběhl ve lhenické sokolovně dětský 
KARNEVAL, který uváděl „kosmický kapitán Veselá HUBA“             
a uspořádal jej Městys Lhenice spolu se Sokolem Lhenice. 
-  Pro zpestření velikonočních svátků připravilo Mateřské centrum 
„Velikonoční stezku“, která začínala plněním úkolu u páté 
kapličky a končila u velké kaple v Brabcích. Měla 9 zastavení, 
kde se děti při plnění různých úkolů dozvěděly zajímavosti              
o jednotlivých dnech velikonočního týdne a v cíli je čekal 
„poklad“. 

 
Foto vpravo nahoře – Country bál 24.3.; foto vlevo dole – dětský karneval 25.3.;   foto vpravo dole  – z Velikonoční stezky 



 8 

Z NAŠICH  SPOLKŮ  A  ORGANIZACÍ 
 

Březen v KČT Lhenice 
  18. 3. Jak se už stalo zvykem, vždy v březnu se vydáváme za rozkvetlými bledulemi buď do lokality 
Mastnice (mezi Žitnou a Vrbicí) nebo k Přírodní památce Pančice (nad Melhutkou u Ratiborovy Lhoty). 
Původní termín 11.3. pro špatné počasí nevyšel a při druhém termínu jsme se rozdělili. Někteří z nás se 
vydali k jedné, jiní k druhé lokalitě. Ale všichni se dočkali krásného pohledu na rozkvetlé koberce bílých 
bledulí. 

 
Ve čtvrtek 23.3. jsme navštívili přírodní rezervaci 

Vrbenské rybníky. Na dohled českobudějovických sídlišť 
Vltava a Máj se rozprostírá soustava čtyř rybníků              
(Černiš, Domin, Starý a Nový Vrbenský rybník), kde vědci 
zaznamenali 193 druhů ptáků a na jaře zde hnízdí až 
3000 párů opeřenců. My začínáme naše putování v 
Branišově, kam dojíždíme linkovým autobusem kolem půl 
dvanácté. Za krásného jarního počasí procházíme návsí 
se zvoničkou a míříme k Hluché Baště u Návesného 
rybníka. Mezi rybníky Dubský a Novohaklovský se 
dostáváme na okraj Haklových Dvorů. Za silnicí nás polní 
cesta vede k minipivovaru Kněžínek. Po krátkém 
občerstvení ještě výstup na nedalekou dřevěnou ptačí 
pozorovatelnu, stojící na kraji Starého houženského 
rybníka. Pak už pokračujeme po modré turistické značce 
k Vrbenským rybníkům. Vítá nás ptačí křik, šumění křídel 
a naučná stezka s deseti zastaveními, pojednávajících o 
zdejší fauně a floře. Zajímavá procházka po hrázích 
rybníků končí v Českém Vrbném na točně MHD. 
Nastupujeme do autobusu, na Mariánském náměstí 
vystupujeme, přecházíme na Husovu třídu a linkou 
odjíždíme po třetí odpolední do Lhenic. 
 

 
 
 
 

V pátek 24.3. jsme uspořádali ve Vadkově 
tradiční country bál. Obavy z nezájmu a malé účasti po 
tříleté kovidové pauze se nenaplnily. A i když příchozích 
bylo o něco méně, od začátku bálu až do jeho konce se 
tancovalo, lidé se dobře bavili a všem se v rodinném 
vadkovském prostředí líbilo. 

Na středu 29.3. byl naplánovaný výlet ke 
Zlatému potoku a na Osuli. Zlatý potok je nejdelším 
přítokem řeky Blanice. Délka toku je 35,5 km. Pramení u 
Skříněřova v Libínské hornatině v nadmořské výšce 930 
metrů a ústí do Blanice mezi Čechticemi a Blanicí v 
nadmořské výšce 429 metrů. Náš výšlap zahrnoval jen 
krátkou šestikilometrovou část od Forků mlýna kolem 
přírodní rezervace Kralovické louky do Vitějovic. 
Účastníků je méně než jindy, mnohé zradila předpověď 
počasí. Obavy ze špatného počasí se naplňují jen 
částečně, vše vynahrazují krásné pohledy na krajinu 
kolem Zlatého potoka, který je až po okraj naplněný 
proudící jarní vodou. V poledne vítají příchozí Vitějovice. 
Chvíle odpočinku v Hospodě pod Kostelem a pak vzhůru 
na Osuli, kde se nachází i stejnojmenná zřícenina hradu. 
K vidění jsou zbytky zdiva hradního paláce a spodní části 
věží. Hrad byl pravděpodobně založen Přemyslem 
Otakarem II., ale asi nebyl nikdy dokončen. Z upraveného 
okolí jsou pěkné výhledy na Šumavu. Po prohlídce zbývá 
sejít k autobusové zastávce, nastoupit do autobusu do 
Netolic a navazujícím spojem dojet domů.    K. Majer 

                                                                             
               Brigáda v lese                                
                    

Lheničtí hasiči v sobotu 
25.03.23 opět pomáhali v 

lese. Děkujeme nejen všem 
zúčastněným, ale také 

lesnímu hospodáři, panu 
Filipovi za organizaci 
dopolední brigády! 

 
 

 
Jak lépe strávit velikonoční 

dopoledne - jedině se skvělou 
partou volejbalistů a jejich 

příznivců. 
VK Hogo Fogo Lhenice  vám 

přeje krásné jarní dny. 
 

Velikonoční volejbalový 
turnaj 

 
losovaných smíšených družstev –  

se uskutečnil 
v pondělí 10.4. od 9.00 hod. 

v tělocvičně ZŠ a MŠ Lhenice 
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Z REDAKČNÍ POŠTY  
 
 
Zaslal Mgr. Jan Novotný, Lhenice – bývalý kantor a ředitel na lhenické škole a držitel ceny Zlatý Amos 

Vážená redakční rado! 
Březnové MOJE LHENICKO mne mile překvapilo vzpomínkou na vítězné tažení „lhenických sršňů“ v pražském 
finále celostátní ankety o nejoblíbenějšího učitele. Je to přece jen už „nějaký pátek“, ale přesto, tehdejší 
devíťačky - účastnice společného vystoupení, členové „pracovního štábu“, bouřliví diváci, které jsme si do 
Prahy z naší školy přivezli a samozřejmě i já, rádi na ony hektické chvíle vzpomínáme. Ještě jednou děkuji 
všem (včetně sponzorů), kteří se na našem společném úspěchu podíleli a děkuji redakční radě za exkurzi do 
historie… J.Novotný 
 

Zaslal Miloslav Trnka, Praha – náš 
stálý dopisovatel zejména pro kapitolu 

„Hledání ztraceného času“ 
 
Hodnocení Mého Lhenicka – 
březnového číslo 2023: 
               Šestnáct stránek 
               chutnalo jak marcipánek, 
               všude kam se podíváš, 
               od Lady až po tiráž  
 

DĚKUJEME  - VÁŽÍME SI TOHO. REDAKCE. 
 
 

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU 
 

časosběrem na našem Lhenicku 
 

PAMĚŤ LHENICKA 
 

„Starajíce se o štěstí druhých, nacházeli své vlastní ...“ 
 

…bývá psáno v listinách o správcích farností. Kdysi zaujímali velmi důležitá postavení v profesi a ve veřejném životě. 
Níže jmenovaní rodáci v paměti Lhenicka zatím příliš známi nejsou. Věřme, jak to v životopisech duchovních pastýřů bývá, 
že všechny jejich cesty je dovedly k vytouženému cíli. A tak právě letos, kdy si připomínáme 740. výročí první písemné 
zmínky o Lhenicích (1283 - 2023) se všichni důstojní pánové sešli abecedně v malém biografickém katalogu na stránkách 
našeho měsíčníku Moje Lhenicko. 
P. Bláha Josef *17. 3. 1866 Lhenice čp. 112, † 25. 5. 1910 Rabí, římskokatolický duchovní, farář v Rabí u Sušice. 
Jeho rodiči byli Václav Bláha, krejčovský tovaryš Lhenice 112 Martinů, syn Vojtěcha Bláhy, hraběcího hajného v Kvaseticích 
a jeho ženy Anny roz. Zámečník z Kvasetic 26. Maminkou byla Terezie, dc. Františka Šmolíka mistra krejčího z Rokycan, 
nyní bytem Lhenice 175 a jeho manželky Alžběty r. Paule ze Lhenic 4. Poznámka: Kvasetice - tehdy ves v zelenohorském 
panství Auerspergů, dnes část města Plánice, okr. Klatovy. Na českém Jirsíkově gymnáziu v Budějovicích maturoval                     
r. 1887, po biskupském semináři přijal 18. 6. 1891 kněžské svěcení. V letech 1908 - 1909 na Sušicku uspořádal velkou 
peněžní sbírku na kompletní renovaci kostela Nejsvatější Trojice pod hradem Rabí. Právě o něm především platila dávná 
slova z tamní farní pamětní knihy, dnes oživená v názvu našeho soupisu. 
P. Gregora Jakub *20. 4. 1865 Lhenice čp. 105, † 9. 12. 1945 Lhenice, římskokatolický duchovní, jeho rodiči byli 
František Gregora, mistr tkalcovský ze Lhenic 105 u Janů, syn Františka Gregory mistra ševce tamtéž a jeho paní Evy                     
r. Stehlík ze Lhenic 12. Maminka se jmenovala Kateřina, dc. Jakuba Pintera, mistra tkalce ze Lhenic 149 a jeho ženy 
Teresie r. Novákové ze Lhenic 149. Absolvent Jirsíkova gymnázia v Budějovicích (JGČB), maturita 1884, pak bohoslovec                            
v biskupském semináři v Litoměřicích, kněžské svěcení tam přijal 25. 3. 1888. Na severu Čech působil ve správě litoměřické 
diecéze, nejdéle v Srbské Kamenici na Děčínsku, kostel sv. Václava. V čele farnosti setrval 4 léta, 1908 - 1912, v roce 1928 
byl v aktech Jirsíkovců zapsán jako „emeritní farář a osobní děkan ve Windisch-Kamnitz, nyní na odpočinku ve Vodňanech.“ 
P. Grill Jan Vojtěch (Johann) *16. 4. 1848 Horní Chrášťany čp. 20, † 21. 12. 1903 Český Krumlov, římskokatolický duchovní, 
vysoký církevní hodnostář. Záznam o jeho narození je v matrice zapsán česky: Rodiče: Jan Grill, sedlák v Horních 
Chrášťanech 20 a jeho manželka Marie, dcera Matěje Schneedorfera, sedláka z Horních Chrášťan 21. 
Bohosloví studoval v hornorakouském Linci, kněžské svěcení přijal 16. 7. 1871. Infulovaný prelát, arcijáhen krumlovský 
(1897 - 1903). [ Infula - mitra, infulovaný - s propůjčeným právem nosit mitru]. Zemřel na tamní prelatuře v Horní ulici č. 155 
ve věku 55 let a 10 měsíců, příčina smrti: nádor v břišní dutině. Pochován 24. 12. 1903, obřad tehdy vedl J. Excelence 
českobudějovický biskup ThDr. Martin Říha. 
P. Míka Tomáš, Msgre *9. 12. 1856 Oujezdec čp. 4 (dnes Třešňový Újezdec), † 27. 3. 1925 Bechyně, římskokatolický kněz, 
papežský komoří, biskupský konzistorní rada a vikář, děkan v Bechyni. Jeho rodiči byli Jakub Míka, sedlák  
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v Oujezdci 4 u Sosnů, syn Tomáše Míky sedláka tamtéž a jeho ženy Rosalie roz. Haisler ze vsi Hlavatce. Maminka Anna, 
dcera Jana Mášla, sedláka z Mičovic 5 a jeho manželky Kateřiny rozené Jounové z Vadkova 12. 
Po maturitě na JGČB 1878 a studiu bohosloví přijal kněžské svěcení v ČB 16. 7. 1882, zemřel ve věku 68 let. Na naší cestě 
proti proudu času víme, že ve službě svým farníkům pracoval do posledních chvil života. V bechyňských rodných, oddacích           
i úmrtních matrikách tak nacházíme jeho záznamy s podpisem při obřadech ještě v lednu a únoru r. 1925. Příčinou smrti 
bylo povšechné zkornatění cév, rozedma a difuzní průduškový katar překrvením plic a ochrnutí srdce. Pochován byl 30. 3. 
1925 na bechyňském hřbitově. 
P. Nosek Jakub *19 7. 1865 Lhenice čp. 53 u Augustinků, † 6. 6. 1928 České Budějovice, římskokatolický kněz, emeritní 
děkan Chýnov u Tábora. Jeho rodiči byli Václav Nosek, tkalcovský tovaryš Lhenice 53, syn Jana Noska, mistra tkalce ze 
Lhenic 69 a jeho paní Josefy r. Pinter ze Lhenic 101. Maminka Veronika, dc. Václava Mášla, mlynáře v Brusné 134 a jeho 
manželky Kateřiny roz. Pinterové ze Lhenic 136. Po maturitě na JGČB r. 1887 a studiu bohosloví působil v Chýnově, ve 
výslužbě pak žil v Českých Budějovicích, Purkyňova č. 310. Odešel ve věku 62 let, příčinou úmrtí byla mozková mrtvice. 
Pochován 9. 6. 1928 Č. Budějovice na městském hřbitově u sv. Otýlie. 
P. Nosek Jan *19. 2. 1867 Lhenice čp. 53 u Augustinků, římskokatolický kněz, Jakubův mladší bratr. 
Po maturitě na JGČB a dalším studiu bohosloví působil ve středních Čechách. Arcibiskupský vikariátní sekretář, čestný 
arcibiskupský konzistorní rada a farář v Křečovicích u Neveklova, okr. Benešov, farní kostel sv. Lukáše. Ten „jeho 
křečovický kostelíček“ se objevil r 1985 v záběrech československé filmové komedie Vesničko má středisková. 
P. Pinter Filip Jakub *30. 4. 1879 Lhenice čp. 149, † 10. 1. 1941 Bělá pod Bezdězem, římskokatolický duchovní. 
Jeho rodiči byli Matěj Pinter, mistr tkalcovský Lhenice 149, syn Jakuba Pintera výměnkáře tamtéž a jeho paní Teresie roz. 
Novák ze Lhenic 125. Maminka se jmenovala Anna, byla dcerou Vojtěcha Podlahy, mistra tkalce ze Lhenic 71 a jeho 
manželky Kláry rodem Stehlíkové ze Lhenic 6. Po studiích na českobudějovickém Jirsíkově gymnáziu pokračoval v tamním 
semináři, v metropoli jihu Čech byl také vysvěcen na kněze 1. 7. 1906. V řádu Augustiniánů - mnichů přijal jméno Mikuláš               
a působil jako převor jejich kláštera v Domažlicích. Spoluzakladatel (4. 5. 1924) a první starosta domažlické katolické 
sportovní jednoty OREL. Krajinou Pinterova druhého domova bylo Chodsko. A klášterní kostel Nanebevzetí Panny Marie                
s přilehlým konventem dodnes zůstává památnou dominantou západní části domažlického náměstí. Páter Pinter dožil věku 
61 rok, 8 měsíců a 10 dní. Umřel na nefroscherózu (ztvrdnutí tepen a tepének ledviny následkem aterosklerózy                           
a hypertenze). K věčnému odpočinutí převezen domů, pochován 14. ledna 1941 u sv. Jana nad rodnými Lhenicemi. 
Prameny a literatura: 
Státní oblastní archiv v Třeboni. Sbírka matrik Jihočeského kraje, zejména Římskokatolický farní úřad Lhenice. 
Pro ML připravil Miloslav Trnka 
 

Z jednání zastupitelstva obce před 100 lety 
-- Pokračování seriálu z roku 2022 -- 

Březen 1923 

Pokračování z březnového čísla 
 
Protokol sepsaný o schůzi členů Obecní správní komise ve Lhenicích konané dne 18. března 

Předmětem jednání a usnesení: 
1) Přečteny protokoly ze dvou předcházejících schůzí ze dne 8. a 9. března, které se schvalují 
2) Jednání o zajištění obecního jmění, cenných papírů a jiných cenných předmětů 
a) Předseda pan Arnošt Pintr oznamuje, že zdejší Občanská záložna je ochotna cenné papíry a vkladní knížky obce Lhenice  
    a také fondů obcí spravovaných převzít bezúplatně do své úschovy, jako toho času nejbezpečnějšího místa – schvaluje  
    se předat proti reverzu cenné papíry i vkladní knížky do úschovy Občanské záložně 
b) Pan předseda dále připomíná na dlužnou jistinu obci manželů Václava a Anežky Havlíkových v obecním mlýně č. 161   
     v částce 3.600 Kč o níž není známo, zda je knihovně zajištěna a má-li se vypovědět nebo zajistit knihovně na nemovitosti  
     manželů Havlíkových – bylo usneseno vyrozumět uvedené manžele aby tento dluh buď splatili nebo svolili k jeho  
     knihovnímu zajištění. 
c) Ohledně domovních tabulek číslo 1-210, které bývalý starosta obce Adolf Kindlman o své újmě a bez předchozího  
    usnesení obecního zastupitelstva a bez schválení finanční komise objednal v celkové ceně 3.780 Kč. Tím byla zdejší obci  
    způsobena škoda celkem 3.438 Kč, protože tabulky nechal proplatit z obecního rozpočtu a zatím bylo z tohoto množství  
    odebráno zdejšími občany pouze 18 tabulek v ceně 342 Kč. V tajném hlasování bylo jednohlasně usneseno, aby Adolf  
    Kindlman obnos ve výši 3.438 Kč uhradil ze svého. 
d) Ohledně zvýšení požárního pojištění obecních budov bylo usneseno, že pojištění bude i vzhledem ke zvýšení cen všech  
    stavebních hmot přiměřeně zvýšeno a to obecní radnice č. 125 na 7.000 Kč a obecního chudobince č. 38 na 5.000 Kč 
3) Jednání o zalesnění paseky v obecním lese v Brusné a vysázení části ovocných stromů u obecního pole na Pláni –  
     usneseno zakoupit asi 35 stromků třešní a vysadit je na příhodném místě. Prázdné paseky v Brusné budou rovněž dle  
     potřeby zalesněny 
4) Jednání o došlých žádostech 
a) obce Jelemek o přijmutí do svazku obecního Kateřiny Jakešové, bydlící v domě č. 55 – přijímá se 
b) obce Staré Prachatice o přijmutí bednáře Dominika Marka – vyhovuje se a přijímá se i s manželkou a nezletilými členy  
     rodiny 
c) obce Krtely o přijmutí do svazku obecního Tomáše Marka s rodinou – přijímá se 
d) obce Vyhlavy o přijmutí Aloise Boubala s rodinou. Vzhledem k tomu, že Alois Boubal se zde nezdržuje, ale už více let žije  
    odloučeně od své manželky kdesi v cizině, nevyhovuje se 
5) Vyhovuje se žádosti vdovy Marie Novotné, toho času bytem v Netolicích, o podporu od obce a zasílá se jí podpora                   
z chudinského fondu ve výši 25 Kč. 
6) Žádosti Marie Podlahové, toho času bytem v Žebráce, zaslané sem opět od Okresní správní komise v Netolicích o 
poskytnutí měsíční podpory na ošacení jejího hocha se nevyhovuje, protože uvedená osoba si podle sdělení Okresní 
správní komise v Netolicích vydělá na tamním velkostatku denně 5 Kč a není proto možné, vzhledem k jiným potřebnějším 
chudým osobám jí poskytovat stálou podporu. 
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7) Žádost pí. Anny Rosenfelderové o zvýšení činže z bytu p. MUDr. Josefa Buřila ze 480 Kč na 700 Kč se prozatím odkládá 
až do očekávané novelizace zákona na ochranu nájemníků. 
8) Přípis Okresní politické správy v Prachaticích ze dne 10. března 1923 čís. 121 – Pres s vyzváním ke sběrné akci ve 
zdejší obci na zlatý poklad Čsl. republiky se vzhledem na nepříznivé poměry v obci odkládá 
9) Bylo předloženo vyúčtování výloh bývalého starosty Adolfa Kindlmana za cestovné a různé jiné výdaje za rok 1922. 
Náhrada se uznává, ačkoliv mělo být vyúčtování podáno do konce roku 1922. 
10) Pan František Vondrášek přednesl dotaz ohledně ceny dřeva z obecního lesa, tzv. tyčkovného. Ceny zůstávají                        
v původní výši, tj. za 1 m3 – 50 Kč, za1 m3 v síle 13–18 cm 60 Kč od 20-30 cm síly za 100 Kč. 
11) Ohledně kamenných lomů v Brusné bylo usneseno, že se povoluje lámat kámen pouze v určitých místech, přičemž se 
musí dbát na to, aby nebyly poškozeny žádné větší plochy lesa či nově osázené paseky 
12) Jednání o žádosti komité pro postavení pomníku padlým vojínům z farnosti Lhenice, přednesené p. Janem Maříkem ke 
svolení, aby pomník mohl být postaven blíž ke kostelu na dolejší straně náměstí. Přitom bude potřeba zeď kolem kostela k 
náměstí prodloužit, část přistavět a terén k postavení pomníku podle potřeby zvýšit a urovnat. Komité také požaduje, aby 
přistavění uvedené hradební zdi bylo provedeno na náklady obce a to především platy řemeslníků, vápna, cementu a také 
provedení železného plůtku na zdi. Postavení pomníku na uvedeném místě se povoluje a co se týká nákladů na postavení 
hradební zdi a železného plůtku, byl předem vyžádán podrobný rozpočet nákladů. 
13) Bylo usneseno, aby hlášené nutné opravy v kapli sv. Jána na hřbitově a v obecním chudobinci byly bez odkladu 
provedeny. 
14) Ohledně osvětlení radnice o vzkříšení bylo usneseno, aby se připravilo k jejímu osvětlení vše tak, jak bývalo vždy 
obvyklé. 
15) Žádost zdejší Občanské záložny, aby se schůze záloženského výboru mohly konat v obecní zasedací síni se schvaluje 
a to především proto, že záložna souhlasila s bezplatným uložením cenných papírů a vkladních knížek obce do své 
úschovy. 
 
Protokol o mimořádné schůzi Obecní správní komise ve Lhenicích konané dne 27. 3. 1923 

Předmětem jednání je: 
1) Přečtení protokolu z předešlé schůze, který se schvaluje 
2) Poplatek za připuštění býka. Všichni chovatelé dobytka budou veřejným vyhlášením vyzváni, aby přihlásili počet svých 
krav a následně zaplatili z každé krávy poplatek 10 Kč. 
3) Ohledně rozhodnutí Obecní správní komise ze dne 18.3.1923 o tom, že bývalý starosta pan Adolf Kindlman má zdejší 
obci nahradit škodu způsobenou tím, že bez usnesení obecního zastupitelstva a bez schválení finanční komise objednal a z 
obecní pokladny nechal zaplatit 210 domovních čísel v ceně 3.780 Kč – bylo usneseno vybídnout ho, aby schválenou částku 
3.438 Kč uhradil obci do 4 týdnů, v případě, že tak neučiní bude proti jmenovanému podle obecního zřízení podána stížnost 
k Okresní politické správě v Prachaticích 
4) František Mikeš a Ludvík Kolář podali žádost u Obvodní úřadovny pozemkového úřadu, u přídělové komise v Netolicích, 
aby jim bylo přiděleno místo ke stavbě domů na zabraném pozemku č. 885/2 vedle místa pro sokolovnu. Jejich žádosti 
nebylo vyhověno s odůvodněním, že pro stavbu budou ponechána stavební místa na louce č. 875. Z důvodu velké 
vzdálenosti a vzhledem k jejich řemeslům jim však toto místo nevyhovuje. Proto žádají obecní úřad v této věci o zakročení. 
Komise jmenovaným vyhoví tím, že zašle příslušnému panu komisaři v Netolicích doporučení, aby bylo žadatelům podle 
možnosti vyhověno a byla jim přiměřená výměra na žádaném místě ke stavbě přidělena. 
5) Žádosti Jakuba Majera č. 6 o slevu za 1 sosnu z obecního lesa na kříž, který hodlá postavit na místě u jeho pole zvaném 
„U černého kříže“. Žádosti se vyhovuje, sosna se přenechává za částku 20 Kč. Skončeno, podepsáno 

 
Pro ML zpracoval Ing. Jindřich Bukovský 

 

KULTURA  A  KINO   
 

KINO  
21. 4. 2023  - 16:00 

- MIMONI 2 - PADOUCH 
PŘICHÁZÍ – USA – 
animovaná/komedie 
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PČR  INFORMUJE   
Policie České republiky Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje Územní odbor Prachatice 
přijímá nové policisty. Více info na https://nabor.policie.cz<https://nabor.policie.cz/>. 
V rámci náborové kampaně byl v Prachaticích zřízen tzv. „Job point“. Zájemci mohou každou středu                       
od 13 do 15 hodin získat potřebné informace ve vstupní hale budovy Územního odboru v Prachaticích,                            
ul. Pivovarská čp. 4, případně se hlásit na personálním pracovišti osobně u Stanislavy Vachtfeidlové nebo  
na tel.čísle 974 236 400, e-mail:  

stanislava.vachtfeidlova@pcr.cz<mailto:stanislava.vachtfeidlova@pcr.cz> Nástupní plat od 1.1.2023 ve výši 30 077 Kč. 
Po zkušební době za splnění daných podmínek může být přiznán náborový příspěvek ve výši 75 000 Kč. 

 npor.Ivo Čech – vedoucí oddělení PČR Netolice 
 

S P O R T  
 
 

Z aktivit lhenického Sokola 
oddílu stolního tenisu 

 
Jarní pohár přilákal do hry šedesátku stolních tenistů ve dvou soutěžích 

Pt deník 12.3. - Vladimír Klíma, sportovní redaktor 
Sobota 11. března patřila v prachatické sportovní hale v pořadí již 13. ročníku Jarního poháru H.B. mostové jeřáby cupu  

ve stolním tenise. 
Turnaj je tradičně zařazen do projektu 
ČUS Tipsport - sportuj s námi a koná 
se za podpory Města Prachatice Ve 
dvou kategoriích se za stoly 
představilo šedesát hráčů a hráček. 
Turnaj neregistrovaných jednotlivců 
zcela opanovali hráči, kteří se 
scházejí k tréninkům v Buku. Ti přijeli 
do Prachatic tradičně ve velmi silné 
sestavě a obsadili prvních pět míst. 
Turnaj se hrál nejprve 
v sedmičlenných skupinách každý 
s každým a po dalších meziskupinách 
došlo na duely o konečné pořadí. 
V repríze loňského finále Miroslav 
Půbal vítězství neobhájil a putovní 
pohár si vzal zpět Václav Pavlištík, 
nejúspěšnější hráč této kategorie 
v historii turnaje. Za druhým M. 
Půbalem skončil na bronzovém 

stupínku starosta Buku Antonín Mráz, 
který v boji o třetí místo porazil Josefa 
Vincíka. A nadvládu hráčů z Buku 
završil pátým místem místostarosta 
obce Václav Kučera, který porazil 
Zdeňka Schwagera z Vitějovic. 
To, co se podařilo v jednotlivcích 
hráčům z Buku, zopakovali stolní 
tenisté Sokola Lhenice v turnaji dvojic, 
který se hraje jako Memoriál Martina 
Pixy. Navíc všechny tři nejlepší 
dvojice byly smíšené, takže dámy 
ukázaly, že to za stoly umí také 
skvěle. Turnaj dvojic se hrál tradičně 
ve čtyřech čtyřčlenných skupinách a 
následovaly vyřazovací duely o 1. - 
8. a 9. - 16. místo. 
Ve finálovém duelu mladý pár Tereza 
Novotná - Jabuk Klárner porazil až po 
rozhodující čtyřhře zkušenou dvojici 

Iveta Fišerová - Martin Fišer. Třetí 
příčku pak brali Eliška Dubravcová 
s Danielem Bečvářem, kteří v souboji 
o bronz po velké bitvě přehráli 
prachatickou dvojici Jiří Čejka - Martin 
Kudrle. 
Na závěr stolním tenisem nabitého 
dne se při předávání cen dostalo na 
všechny účastníky. Těm ceny předali 
Vlasta Pixová a senátor za obvod 
Strakonice Tomáš Fiala, který se také 
aktivně zapojil do turnaje jako hráč. 
Turnaj se již dostal do povědomí 
takovým způsobem, že se tentokrát 
objevila i kamera České televize. 
Krátká reportáž z turnaje byla ve 
čtvrtek 16. března od 9.00 hodin na 
stanici ČT sport v pořadu Sport 
v regionech. 

 
Lheničtí stolní tenisté končili sezonu Českým pohárem 

Čtrnáct dní po skončení jihočeských soutěží družstev stolních tenistů vrcholil první 
stupeň (kraj) Českého poháru. A byli u toho hráči Sokola Lhenice. 

Vl.Klíma, Deník.cz 31.3. 

 
Foto - Stolní tenis  Lhenice  30.3.2023 - finále   
Českého poháru 1.stupeň - TJ Sokol Lhenice A  : TJ 

Sokol Hluboká nad Vltavou B   0 : 10 
                                               Na fotu vpravo – Petr škoda, Milan Halabrín, Mates Nedvěd, Matěj Miller, Martin Fišer 
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Do finále se Lheničtí probojovali přes dva divizní soupeře. V osmifinále jihočeské větve Českého poháru měli volný los a ve 
čtvrtfinále narazili na VS Tábor. V průběhu utkání již to vypadalo na jasnou výhru soupeře, který již vedl 0:3, 1:4, a 2:5, ale 
poslední tři duely patřily domácím hráčům Sokola. Při výsledku 5:5 Lheničtí vyhráli 22:19 na sety a postoupili. 
V semifinále je čekal další divizní tým, Hluboká nad Vltavou A. Skóre utkání bylo jako na houpačce (0:2, 3:2, 3:4, 4:3, 4:5, 
5:5). A při nerozhodném výsledku 5:5 znovu hrál poměr setů ve prospěch Lhenických (21:20), kteří tak postoupili do finále. 
Kosa padla na kámen až ve finále. Do Lhenic přijel suverén Krajského přeboru Hluboká nad Vltavou B. Lheničtí hrají stejnou 
soutěž, ale skončili v soutěži třetí od konce. Soupeř tentokrát neměl slitování a vyhrál 10:0. 
Sice trochu hořký konec, ale v letošním Českém poháru Lheničtí celkově váleli skvěle. Vysoká porážka na závěr jim nemůže 
dobrý pocit ze soutěže zkazit. 

 
Umístění tří družstev lhenického Sokola v konečných tabulkách příslušných soutěží  

sout.roč.2022/23 k 1.4.2023 
A družstva v Krajském přeboru – tabulka vlevo 
B družstva v Krajské soutěži sk.B – tabulka uprostřed 
C družstva v Regionálním přeboru I – tabulka vpravo 

 

 
 

Co nového ve lhenickém SK 

                                      
Přípravná utkání na mistrovské jaro 

26.2. – FC Vlachovo Březí (I.B sk.B) – SK Lhenice (I.A sk.A)  0:6 (0:1) – hráno na UMT v Pt.  
     Branky za Lh.: Fišer 2x, Máčl, Rosa, Beran, Janošťák 

5.3. – SK Lhenice – SK Jankov (KP)  1:2 (1:1) – hráno na UMT v Pt. . – branka za Lh.: D.Jirkovský 
12.3. - SK Lhenice (I.A sk.A) – SK Vacov (I.B sk.B) 3:0 (2:0)  - na UMT v Pt. –  

               Branky za Lh.:  Prenner Pavel, Trojan David, Máčl Jakub 
 

Čtvrtý přípravný zápas – generálka na jaro 2022/23 
hráno v sobotu  18.3.2023 v 15.00 hod. na UMT v Prachaticích 

SK Čtyři Dvory ČB (I.A sk.B) – SK Lhenice  (I.A sk.A) 2:2 (2:1) 
Branky za Lh.: Fišer, Janošťák  

Hodnocení zápasu trenérem Ivo Čechem:  
V generálce nám z různých důvodů chybělo 5 hráčů. Vlastně jsme na tom byli podobně jako soupeř, neboť čtyři jejich hráči 
změnili teď v zimě působiště a budou hrát vyšší soutěž. Utkání nemělo bůhvíjakou kvalitu, nepřispíval ani tragický terén, 
velmi nerovný, pro oba týmy ale stejný. Domácí začali lépe, živěji a důrazněji, my jsme vůbec začátek nezachytili a půl 
hodiny to od nás nebyl vůbec dobrý výkon. Nejen z pohledu fotbalové kvality, ale i co do zaujetí, chuti a energie to nebylo 
ono. Tak nějak jsme se spíš jen účastnili. Konec prvního poločasu už jsme byli domácím vyrovnaným soupeřem, více jsme 
se tlačili do zakončení, nastřelili Tůmou tyčku, dali i branku Fišerem, která nebyla nesprávně uznána a nakonec i v samém 
závěru snížili na jednobrankový rozdíl.  
Ve druhém dějství jsme byli lepším týmem, domácím trochu docházely síly a hrozili jen z brejkových situací. Nikdo se 
nezranil, to je pozitivní, zápas odehráli i Rosa s Prennerem P., kteří nebyli v týdnu úplně fit, takže si jen přeji, aby se marodi 
dali na první soutěžní zápas s Vimperkem do pořádku, protože to bude určitě těžší soupeř, než ten ze sobotní  generálky. 
 

Nevydařený vstup do mistrovského jara s nejtěsnější prohrou doma bez vstřelené branky. 
I.A třída skupina A – 15.kolo - hráno v sobotu 25.03.2022 od 11.30 hod. 

SK Lhenice – TJ Šumavan Vimperk 0:1 (0:1) 
Branka za Vimperk: L.Čech 
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Pohledem  lhenického  trenéra  Ivo  Čecha:  
Pro nás velmi důležitý zápas jsme výsledkově nezvládli. Poslední dva týdny nás trápí i zdravotní problémy kádru, ale přesto 
jsme do toho šli s tím, že to chceme urvat. Samotné utkání přineslo spíš boj, fotbalu k vidění i z důvodu silného větru tolik 
nebylo. V prvním poločase využili hosté jedné situace ke vstřelení vedoucí branky, centr ze strany i zakončení byly poměrně 
pohledné pro oko diváka. My svou šanci nevyužili, míč se pouze otřel o břevno hostující branky. Ve druhé půli jsme byli 
určitě aktivnější a šli jsme si za nějakým bodem. Bohužel jsme neproměnili tutovou šanci z malého vápna a dokonce zahodili 
i pokutový kop. Soupeř byl spíše šťastnější, zápasu by slušela remíza. Klukům toho moc vytknout nemohu, vydali jsme se, 
snaha byla, hraje se ale na góly a my tu kvalitu v potřebných prostorech neukázali. Chci věřit, že s podobným nasazením 
snad i body přijdou.  
 

Po dobrém výkonu jedním z favoritů soutěže těsná prohra 
I.A třída skupina A – 16.kolo - hráno v sobotu 1.4.2022 od 14.30 hod. 

SK Mirovice – SK Lhenice  3:2 (0:1)  
Branky za Lhenice: 41.´ P. Vincik, 90.´ M. Janošťák 

Branky za Mirovice: 62.´ R. Převrátil (p.) , 70.´ M. Štochl , 79.´ P. Janota 
Pohledem  lhenického  trenéra  Ivo  Čecha:  
Po domácím utkání s Vimperkem jsem řekl, že toho není moc, co bych klukům vytknul a že věřím, že s takovým 
nasazením snad i body přijdou. Po dalším zápase bych mohl říct to samé. Náš sobotní soupeř je jedním z 
favoritů celého ročníku a má kvalitní kádr se zkušenými fotbalisty. První poločas byl celkem vyrovnaný, domácí 
Mirovice měly více ze hry a hrozily zejména perfektně zahrávanými standardními situacemi. Nám se na konci 
první půle podařilo z jedné brejkové situace jít do vedení brankou Vincika, který nahradil zraněného Prennera. 
Druhý poločas byl o něčem jiném, domácí zvýšili pohyb a zrychlili kombinaci, přehrávali nás a několik jasných 
šancí jim ještě pochytal brankář Dvořák, který měl na ruce i tu penaltu, po které srovnali stav. Mirovice 
zaslouženě výsledek otočily, ale my za stavu 2:1 šli sami na bránu Fišerem a mohlo to být možná jinak. 
Každopádně pro nás povzbudivý výsledek na hřišti velmi dobrého týmu, který by se určitě neztratil ani o soutěž 
výš. Nic jsme nevypustili, bojovali, kluky musím pochválit, přestože ne všechno bylo dobře, teď už je ale potřeba 
bodovat, i když to nebude vůbec lehké, zajíždíme do Čkyně. 
 

POSTAVENÍ LHENICKÉHO SK V TABULCE I.A TŘÍDY SK.A K 2.4.2023 
 

1   SK Mirovice    41 bodů 
2   TJ Blaník Strunkovice  36 bodů 
3   TJ Malše Roudné  33 bodů 
4   FK Vodňany   31 bodů 
5   TJ Šumavan Vimperk  21 bodů 
6   TJ Spartak Kaplice  20 bodů 
7   FK Dolní Dvořiště  16 bodů 

8    TJ Nová Ves u ČB  16 bodů 
9    TJ Blatná   15 bodů 
10  SK Planá   14 bodů 
11  TJ Sokol Kamenný Újezd 14 bodů 
12  SK Čkyně   14 bodů 
13  SK Lhenice   11 bodů 
14  1. FC Netolice    9 bodů 

 
 

Příští zápasy jarní části soutěže I.A třídy skupiny A 
17.kolo – Čkyně – Lhenice 1:0 (0:0) – 8.4.   
18.kolo – Lhenice – Strunkovice – 15.4. ve 13.00 
19.kolo – D.Dvořiště – Lhenice – 22.4. ve 13.30 
20.kolo – Lhenice – N.Ves – 29.4. ve 13.30 
21.kolo – Blatná – Lhenice – 6.5. ve 13.30 
22.kolo – Lhenice – Planá u ČB – 13.5. ve 13.30 

23.kolo – Vodňany – Lhenice – 20.5. v 17.00 
24.kolo – Lhenice – Netolice – 27.5. ve 13.30 
25.kolo – K.Újezd – Lhenice – 4.6. v 17.00 
26.kolo – Lhenice – Roudné – 10.6. ve 13.30 
14.kolo – Lhenice - Kaplice – 18.6. v 17.00      

                                          

 
Fota z domácí jarní premiéry SK Lhenice – Šumavan Vimperk  0:1 ze dne 25.3. 
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INZERCE 
                                

Prodám palivové dříví štípané, suché, měkké. 1250 Kč/prm. Tel: 728 257 443 
 

Farmářské kuře chlazené, váha 2,5-3,5 kg. Cena 109 kč/kg. 
K odběru 14-17.března 2023, 2-5.května 2023,27-30.června 2023 

Selská kachna chlazená, váha 2,5 kg, cena 129 kč/kg. 
K odběru 18-20.dubna 2023, 6-8.června 2023 

Objednávejte na tel.777 790 771 nebo na www.farmatumovi.cz 
 

Advokátní kancelář JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov  
– poskytování právních služeb, zejm. převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy 

apod.), sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské,  
trestní, rodinné právo. Tel. 723 042 218.  

 
 ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE 
JAN EXNER   Telefon: +420 733 327 133 - email: janexner88@gmail.com  
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ 
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY  - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ   
- PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY - DODÁNÍ MATERIÁLU 
 

KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY 
 okolí Lhenic, Jámy, Třebanic,Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan. 

Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM. 
Tel.725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice. 

                        
 KOUPÍM vltavíny za nejvyšší možnou cenu. 
Malé kousky (střípky) i větší a velké kusy, zdravé i poškozené, koupím i celé sbírky - platím 
hotově, hned na ruku - nejvyšší cenu. Kontaktovat mne můžete kdykoliv na telefonním čísle 
725 441 310 a nebo na e-mail rudix@seznam.cz. Pro vltavíny přijedu kdykoliv a kamkoliv, také 
nabízím fin. provizi za zprostředkování kontaktů vedoucí ke koupi. Tel: 725 441 310 
rudix@seznam.cz Kabát Rudolf Lhenice 300 
 

PŮJČOVNA NÁŘADÍ & STAVEBNÍ MECHANIZACE - Jan Mügl ul.Vodňanská, areál LAINKA Netolice, tel: 722 339 339 - 
www.pujcovna-netolice.cz  Cyklo & Outdoor Sport Netolice  - Obecní ul. 73 – Netolice.  
Nabízíme sportovní vybavení a oblečení se zaměřením na outdoor, cyklistiku a lyžování.  

Prodej, půjčování a servis jízdních kol. Tel. 775 449 723 
  

OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení od Staňka, krycí 
plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv.u Kloboučníků) - Lhenice.  

 
„Moje Lhenicko“ vydává Městys Lhenice. IČO 250546. Redakční radu řídí Mgr.Jan Bumba – členové 

M.Jarošová, I.Mušková. Fota – není-li uvedeno jinak – J.Klein, J.Bumba, M.Jarošová,  
Příspěvky a inzeráty přijímáme do uzávěrky -  nejpozději poslední den v měsíci.  

Adresa redakční rady: Úřad Městyse, 384 02 Lhenice, e-mailová adresa: kultura@lhenice.cz.   
Webové stránky: www.lhenice.cz .  


